



ÉVES
jelentés
2016

unicef 

MAGYAR BIZOTTSÁG



Kedves Támogatónk!

A tavalyi év során is rengeteg tennivalónk volt. 2016-ban két szomorú esemény is történt – áprilisban hatalmas erejű földrengés rázta meg Ecuadorot, melyben közel 700 ember vesztette életét és közel 17 000 ember sérült meg, majd szeptemberben a Matthew hurrikán csapott le Haitiben, amely óriási károkat és 500 ember halálát okozta. Az UNICEF mindkét helyszínen jelen volt, hogy segítse a bajba jutott gyerekek ellátását. 2016-ban volt a szíriai konfliktus 5. évfordulója, amelyben több millió gyerek érintett. A Remény rajzai kampányunkban menekült gyerekek trauma rajzait lehetett ábrázolni vidámabb rajzokká, hogy felhívjuk a figyelmet a gyerekek borzasztó helyzetére.

De a tavalyi év nem csak a katasztrófák éve volt – sikertörténeteknek is örülhettünk. A magyar UNICEF tovább folytatta Ébresztő-óra programját, mellyel közel 13 000 gyereket sikerült elérni. Folytattuk a nagysikerű hazai programunkat, a Gyerekarát Települést, melyben az önkormányzatok pályázhattak és megmutathatták, ők mit tesznek azért, hogy a gyerekek jogait mindenhol érvényesítsék. 2016-ban is 3 nyertes pályázónak sikerült a díjat odaítélni – Alsómocsolád, Bördány és Hajdúnánás kapta az UNICEF és az EMMI által odaítélt két-kétfélmillió forintot a gyermekbarát programjainak megvalósítására. Áprilisban megjelent az 1% kampányunk, amellyel a gyerekbántalmazásra hívtuk fel a figyelmet, valamint novemberben ugyanebben a témában Gyerekjogi Konferenciát tartottunk. Az év során három sikeres kiállítást is szerveztünk, májusban nyitott az ARTatlan kiállítás, melyet az Anoni Mara Társasággal közösen szerveztünk a Katona József Színházban. Szeptemberben az On the spot csapatával 15 magyar fotóművész képét állítottuk ki a Madách téren, a kiállítás címe Anyatejfel a világ körül. Novemberben pedig 70 éves évfordulónkra emlékeztünk egy kiállítással az UNICEF archív fotóival.

Tavalyi évben részt vettünk 6 másik Európai Uniói országgal együtt az ECHO és UNICEF közös #EmergencyLessons kampányában, amely a vészhelyzetben élő gyerekek oktatásának fontosságára hívta fel a figyelmet. A kampány keretein belül nagykövetségünk, D. Tóth Krisztának és gyermekjogi igazgatónk, dr. Tausz Katalinnak lehetősége nyílt Guineába utazni. December elején pedig 5 fiatal követünk utazott a kampány záró eseményére Brüsszelbe, az Európa Parlamentbe.

2016-ban nemzetközi szinten is rengeteg tennivalónk akadt. Az UNICEF nem nyugszik, amíg nem biztosítja a gyerekek jogait mindenütt a világban. 2016-ban közel 150 millió forinttal segítettük a magyar adományozók a világ legrosszabb helyzetben lévő gyermekeit. Rendszeres adományozóink mellett jótékony futó és úszó követeink segítettek a munkánkat, valamint ebben az évben a VR szemüveg használatát is bevezettük, hogy bemutassuk, hogyan dolgozik a szervezetünk. A befolyt összeg 300 000 gyerek egy teljes napi ellátásra elegendő, beleértve a napi háromszori ételmezt, tiszta vizet és gyógyszert is. 2017-ben az UNICEF változatlanul ugyanazokért a célokért dolgozik, amik elindította működését; hisszük, hogy a világon minden gyereket ugyanazok a jogok illetnek meg és minden gyerek megérdemli a felhőtlen gyerekkort.

Köszönjük, hogy támogatott bennünket, és bízunk benne, hogy sikeres együttműködésünket 2017-ben is folytathatjuk!

Samu Tímea
elnök,
UNICEF Magyar Bizottság kuratórium

Már 13 000 gyereket értünk el Ébresztő-óra programunkkal

Folytatódott legsikeresebb projektünk, az Ébresztő-óra, mellyel 2014 óta összesen 64 település közel 200 iskolájában, 13 000 gyereket értünk el és ismertettünk meg a gyermekek jogaival és az UNICEF tevékenységével. A Telenor támogatásával létrejött programunk, már Budapest mellett a szegedi, debreceni és tatabányai regionális központokon keresztül más vidéki városok iskoláiba is el tud jutni. 2016-ban újdonságként, Budapesten, különleges Ébresztő-órán láttuk vendégül az ózdi Hétes-telerről és az Igazgyöngy Alapítványtól érkezett gyerekeket.



Főbb tevékenységeink

Gyermekjogok népszerűsítése és Adományszervezés



Újabb Gyermekbarát Településeknek adtuk át a címet

2016-ban is átadtuk három magyarországi településnek az „UNICEF Gyermekbarát Település” címet. A pályázat célja, hogy ösztönözzük a településeket, hogy minél hatékonyabban képviseljék a gyermekek érdekeit és jogait. A 2016-os kiírásra 21 önkormányzat adott be pályázatot. A gyermekjogi-gyermekügyi szakemberekből álló Értékelő Bizottság Alsómocsoládnak, Bordánynak és Hajdúnánásnak ítélte oda az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködésben a díjat.

Kiemelt fontosságú témákról szerveztünk beszélgetéseket

2016 márciusában a Bálint Házban, a CEMS Club Budapest-tel közösen panelbeszélgetést szerveztük a szíriai konfliktus kitörésének 5. évfordulója alkalmából „No lost generation” – A szír háború gyermekei” címmel. Külső szakértők bevonásával online kutatás készült a felnőtt lakosság körében a gyermek bántalmazás témájában, melynek eredményeit novemberben egy szakmai konferencia keretein belül mutattunk be.



Szívünk Rajta gyerekkönyv-ajánló programunk

A Bookline-nal együttműködésben folytatódott Szívünk Rajta nevű gyerekkönyv-ajánló programunk, amelyben a korábbi kategóriák mellett (mesél, segít neki, segít neked, fejleszt), az idei évtől bevezettük a 'rád talál' kategóriát, hogy az ifjúsági regényeket keresőknek is segítsük eligazodni a gyerekkönyvek piacán.



Kreatív kampányunk menekültügyben

Elindítottuk az ISOBAR Budapest kreatív ügynökséggel együttműködésben a Remény rajzai kampány és honlap (Pencil of Hope), ahol menekült gyermekek szomorú rajzait lehetett vidámmá varázsolni.

unicef
MAGYAR BIZOTTSÁG

Sporteseményekkel gyűjtöttünk adományt

Az adománygyűjtésünket jótékony futóink és úszóink is segítették. Részt vettünk a Vivicittá Városvédő Futáson áprilisban. Júliusban a jótékony sportkövetek átúszták a Balatont. Októberben pedig a Spar Budapest Maratonon futottak a sportolónk. A tavalyi évben összesen közel 1,5 millió forintot gyűjtöttek sportkövetek.

1%-os kampány a gyermekbántalmazás ellen

A gyermekekkel szembeni erőszak jelenti az egyik legnagyobb gyermekjogi problémát Magyarországon. Az UNICEF kampánya az első lépés: a figyelemfelhívás.

Kiállításokat szerveztünk

A Katona József Színházban szerveztünk kiállítást a szexuális bántalmazás témájában az Anoni Mara Társasággal együttműködve. A kiállítás mellett felolvasó esttel és szakmai beszélgetésekkel egészült ki a program. Szeptemberben az OnThe Spot csapatával 15 magyar fotóművész képét állítottuk ki a Madách téren Anyatejjel a világ körül címen. A kiállított képek közül öt művet el is árvereztünk.

Az UNICEF 70 éves évfordulójára emlékezve az UNICEF archív fotói közül válogattunk, amelyeket egészen december 23-ig meg lehetett tekinteni.

Részt vettünk az #EmergencyLessons kampányban

Az #EmergencyLessons kampány az ECHO és UNICEF közös kampánya volt, mely a válsághelyzetben élő gyerekek oktatásának fontosságára hívta fel a figyelmet, és főleg az iskoláskorú fiatalokat célozta meg online felületeken. Istenes Bencét kértük fel Fiala Nagykövetnek, és D. Tóth Kriszta is aktívan részt vett a kampányban. Lehetőségünk nyílt Guineába utazni, D. Tóth Krisztának, Nagykövetünk és, dr. Tausz Katalin, gyerekjogi igazgatónk képviselte az UNICEF Magyar Bizottságot. December elején 5 fiatal követünk utazott a záróeseményre Brüsszelbe, az Európa Parlamentbe.



1%

Általános információk

Az Alapítvány nyilvántartásba vételéről rendelkező bírósági határozat száma, kelte:

PK.60002/2011/4, 2011.03.23

AZ ALAPÍTVÁNY VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐI:

Az Alapítvány Kuratóriumának tagjai:

Samu Tímea

Dr. Andrékó Csilla Judit

Dr. Ábrahám László Csaba

Kaszás Attila

Dr. Orbán Anita

Simon Zsolt János

Tausz Katalin

Dr. Walter Katalin Irén

valamint a Felügyelőbizottság elnöke és tagjai:

Rényi Andrea Sarolta

dr. Antal Erzsébet

Héjj Tibor

Dr. Lengyel Zoltán

Molnár András

TEÁOR kód: 8891

KSH száma: 18212718-8891-569-01

Adószáma: 18212718-2-42

Nyilvántartási száma: 01-01-0011349

Székhelye: 1077 Budapest, Wesselényi utca 16/a.

A mérlegkészítés fordulónapja: 2016. december 31.

Az Alapítvány egyszerűsített éves beszámolót készít. Az eredmény-kimutatást az összköltség eljárású „A” változatban készíti el.

A beszámoló időszaka 2016. január 1-jétől 2016. december 31-ig tart. A tárgyévet követő április 1-ig ismertté vált, még a tárgyévet érintő gazdasági események hatását tartalmazza a legkésőbb 2017. május 31-ig letétbe helyezendő beszámoló.

A beszámoló és a könyvvezetés magyar forintban (Ft) történik, és az összegek ezer forintban kerülnek meghatározásra (eFt).

Ezen éves beszámoló elkészítésekor az Alapítvány a számviteiről szóló 2000. évi C. törvény előírásaival összhangban járt el minden lényeges szempontot tekintve. Könyveit ennek és a Magyarországon általánosan elfogadott számviteli elveknek megfelelően vezeti, figyelemmel a külföldi tulajdonos konszolidációs jelentési igényeire is. A pénzügyi kimutatások elkészítésekor a beszerzési költséget vették alapul, és figyelmen kívül hagyták az eszközök piaci értékében bekövetkezett esetleges növekedést.

Az Alapítvány éves könyvvizsgálatát a KPMG Hungária Kft. (székhelye: 1134 Budapest, Váci út 31.) végzi el, kijelölt könyvvizsgáló: Rózsai Rezső, nyilvántartási száma: 005879)

Társaság könyvvezetésének módja kettős könyvelés, az egységes számlakeret előírásai szerint, melynek alapján az üzleti évről 2016.12.31-i fordulónappal egyszerűsített éves beszámolót készít (a beszámoló készítésért felelős: regisztrált mérlegképes könyvelő Kása-Forgács Ágnes, reg.szám: 171532).

I. Mérleg áttekintése

ESZKÖZÖK ÁTTEKINTÉSE

A tárgyi eszközök között szerepeltetjük az UNICEF Magyar Bizottság egyesülettől (a továbbiakban: Egyesület) ajándékozási szerződés keretében átvett ingatlanokat.

A tárgyi eszközök között szerepel az Egyesülettől ajándékozási szerződés keretében átvett Opel Combo kisteher gépjármű, melynek könyv szerinti értékét EUROTAX ármeghatározással állapítottuk meg.

2016. év során jelentős tárgyi eszköz beszerzés nem történt.

Az adófolyószámla év végi egyenlege nulla.

A pénzeszközök év végi záró egyenlegei a pénztárjelentéssel és a bankszámlakivonattal egyezők; a házipénztárról december 31-ei fordulónappal leltár készült.

FORRÁSOK ÁTTEKINTÉSE

Az Alapítvány induló tőkéje: 500.000,- Ft.

Az Alapítványnak leány, társult, ill. közös vezetésű vállalkozása nincs. Nem rendelkezik részesedéssel más Alapítványokban.

Az Egyesület által ÁFA mentesen végzett képeslap és ajándéktárgyak értékesítések tekintetében az Alapítvány NAV állásfoglalást kért. Az állásfoglalás a mérlegkészítés időpontjáig nem érkezett meg, ezért az óvatosság elve alapján az Alapítvány céltartalék képzése mellett döntött.

Rövid lejáratú kötelezettségek között a Genf felé utalandó kontribúció összege szerepel.

A Passzív időbeli elhatárolások között szerepelnek:

- A 2017-ben kézhez kapott, de 2016 üzleti évet érintő működési költségek.

II. Eredményeink áttekintése

ALAPÍTVÁNYUNK KÖZHASZNÚ FŐ TEVÉKENYSÉGE

Adományszervezés, adománygyűjtés.

A munkánkat magánszemélyek, különböző vállalatok támogatják, mely segítségével válsághelyzetekben, illetve egyéb tartósan fennálló krízisekben tudjuk támogatni a világ legnehezebb sorsú gyermekeit.

ADOMÁNYGYŪJTÉS SORÁN HASZNÁLT ESZKÖZEINK VOLTAK:

- ✓ 6 db házi listás DM levél kampányt küldtünk ki egyenként 10 000 fő adományozóknak
- ✓ egy reaktiváló kampányt indítottunk
- ✓ 18 e-mail kampányt vezényeltünk le
- ✓ Adwords kampányok
- ✓ 1%-os kampány (e-mail, banner, videó)
- ✓ Citylight
- ✓ Facebook (tartalmi megjelenés és hirdetés)
- ✓ Társadalmi célú hirdetések TV-ben pro bono alapon
- ✓ Vállalati adományozók toborzása
- ✓ PR tevékenység
- ✓ Rendezvényeken és sporteseményeken való megjelenés
- ✓ kiállítás megjelenések

ADOMÁNSZERVEZÉS SORÁN GYÚJTOTT BEVÉTELEK

A 2016. évi munkánk, kampányaink révén és adományozóink segítségével összesen 141,2 millió forint adományt gyűjtöttünk magánszemélyektől valamint vállalati partnereinktől egyszeri és rendszeres anyagi támogatással.

A magánszemélyektől gyűjtött támogatások legnagyobb hányada a havi rendszeres támogatást nyújtó támogatóktól érkezik, mely biztosítja a programok megvalósításához szükséges hosszútávú kiszámíthatóságot. Az évről évre növekedő rendszeres támogatói bázisunk mellett az eseti támogatást nyújtó magánszemélyek járulnak hozzá a globális krízishelyzetek (éhínség, menekültválság), természeti katasztrófák (2016-ban az ecuadori földrengés és a haiti hurrikán) és a háborús helyzetek (szíriai válság) megsegítéséhez. Sportversenyeken való részvétellel folyamatosan bővítjük a jótékony sportközösségünket, mely évről évre bővülő mértékben tudja támogatni a világ legrászorultabb gyerekeit.

A magánszemélyek személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásának köszönhetően 4, 8 millió forint érkezett az alapítványunk részére. A szája 1%-os felajánlások összegét a hazai gyermekbántalmazás csökkentésének érdekében, így gyerekek, szülők és szakemberek tájékoztatására fordítjuk.

A vállalati partnereinknek köszönhetően nagyobb programokat és kampányokat tudunk megvalósítani. Az év kiemelkedő eseménye volt az UNICEF 70. éves évfordulója, mely szintén céges támogatóink segítségével valósulhatott meg.

Az Ébresztő Óra programunk évek óta a Telenor támogatásának köszönhetően működik Magyarországon. Szintén hosszútávú partnerünk a Bookline, mely együttműködésnek köszönhetően a gyerekkönyvek szülőket segítő kategóriákba kerülnek. Rendszeres támogatást nyújtó céges partnereink az UNICEF globális célkitűzéseinek megvalósításához járulnak hozzá és nyújtanak alapot a programok fenntarthatóságához.

Céges támogatóink közül sokan indítottak jótékony csapatokat a futó- és úszó rendezvényeken és számos partnerünk pro-bono szolgáltatással segíti munkánkat. Főbb pro bono vállalati partnereink: Eversheds Sutherland, Réciczka Dentons Europe, Horváth és Társai Ügyvédi Iroda DLA Piper, JCDecaux Hungary Zrt.

Az év kiemelkedő támogatása az ECHO-tól érkezett, amely keretén belül az Unicef Magyarország - fennállása óta először - részt vett az #EmergencyLessons elnevezésű kommunikációs kampányban. A kampány célja a fejlődő országokban élő gyermekek oktatásának a fontosságára való figyelemhívás, a programban résztvevő európai tagállamok diákjai számára.

Továbbá az Emberi Erőforrások Minisztériuma idén második alkalommal támogatta a Gyermekbarát Település Programunkat.

A bevételeink teljes bevétele az előző évhez viszonyítva 23 millió forinttal, kilenc százalékkal volt kevesebb, melynek elsődleges oka a kiemelt krízishelyzetek (ecuadori földrengés, haiti hurrikán) támogatására szervezett kampányainkból származó adományaink összegének csökkenése.

Bevételek

	2015	2016
Magánszemélyek és vállalati adományok	192 147	141 286
Pro bono szolgáltatások	34 376	41 651
Egyéb támogatások	11 505	31 150
SZJA 1% felajánlások	4 589	4 804
Vállalkozási tevékenység	4 028	7 220
Pénzügyi műveletek bevételei	2 692	29
Összesen	249 337	226 140

**adatok ezer forintban értendők*

A KIADÁSOK ALAKULÁSA AZ ALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSE SORÁN

A 2016-ban működésünk a ráfordítás teljes összege csökkent, annak ellenére, hogy pro bono szolgáltatások értéke az együttműködő partnereinknek köszönhetően 7,2 millió forinttal növekedett.

Ráfordítások

	2015	2016
Bérek	90 690	90 443
Kontribúció	87 441	61 630
Pro bono szolgáltatások értéke	34 376	41 651
Költségek (projekt-, adománygyűjtési- és működési ktg)	52 484	58 066
Egyéb	3 265	3 750
Összesen	268 256	255 540

**adatok ezer forintban értendők*

A tárgyévben a személyi jellegű ráfordítások összege közel azonos az előző évhez viszonyítva. 2016. évben foglalkoztatott munkavállalók átlagos létszáma 17,5 fő, még 2015-ben 16,2 fő. Alapítvány a 2016. évben keletkezett személyi jellegű ráfordításai a következők:

Személyi jellegű ráfordítások





	2015	2016
Bérköltség	67 334	67 658
Bérfelrakások	17 875	18 019
Egyéb személyi jellegű kifizetések	5 481	4 766
Összesen	90 690	90 443

**adatok ezer forintban értendők*

A nemzetközi programok számára gyűjtött adományok jelentős hányada általános célú, mely lehetővé teszi, hogy az UNICEF nemzetközi szervezete a támogatásokat ott használja fel, ahol a legnagyobb szükség van rá. Ezek a támogatások az UNICEF 5 év alatti gyermekhalálozás elleni munkáját, az éhínség csökkentését, oltások eljuttatását, tiszta ivó víz biztosítását, a gyermekek erőszak elleni védelmét, az iskolázottság növelését és a gyermekjogok érvényesülését támogatják a világban. A támogatások kisebb hányada célzottan kerül továbbításra. Ezek jellemzően a természeti katasztrófák és háborús helyzetekben nyújtott segítséget támogatják.

A kontribúció az az összeg, amit a magyar UNICEF utal a központi UNICEF részére, amellyel a különféle nemzetközi programok fenntartását és segélyezési alapjait támogatja.

**Az UNICEF
több, mint
190 országban
dolgozik**

- 
-  Földközi-tenger, Közép-Kelet, Afrika
 -  Ázsia, Dél-Amerika
 -  Kína - UNICEF székhelye

A tárgyévben a kontribúció összege, - amit a magyar UNICEF utal a központi UNICEF részére, a különféle nemzetközi programok fenntartására és segélyezési alapjait támogatására – 31 százalékkal alacsonyabb volt, mely az anyagi adományaink csökkenésének és a kiemelt krízishelyzetek alacsony sajtó- és kommunikációs figyelmének köszönhető.

Az összeget a következő célokra fordítottuk 2016-ban:

Kontribúció

	2015	2016
Állandó projektek segítése	50 885	58 143
Szíria, Menekülthelyzet	14 085	1 141
Adott év válsághelyzetei	21 821	1 394
Korábbi évek válsághelyzetei	650	953
Összesen	87 441	61 630

**adatok ezer forintban értendők*

A kiadásainkat az alapító okiratunkban meghatározott célok és tevékenységek szerint határozzuk meg és tartjuk nyilván, így a költségek az adományszervezéshez, a gyermekjogok belföldi és külföldi népszerűsítéséhez, a nemzetközi segélyezési programok támogatásához, illetve a szervezet alapvető működéséhez kapcsolódnak.

Költségek tevékenységek szerint

2016

	Munkaerő költség	Projekt- és anyag költség	Összesen
Adományszervezés	69 099	39 618	108 716
Hazai és nemzetközi gyermekjogi és kommunikációs tevékenység	14 321	58 855	73 176
Nemzetközi programok és segélyezési alapok	0	61 630	61 630
Kampányokhoz, projektekhez nem köthető irodai- és bérjellegű költségek	7 023	4 995	12 018
Összesen	90 443	165 098	255 540

**adatok ezer forintban értendők*

A szervezet gazdálkodásának részleteit az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet tartalmazza.

2017. május 18.



Samu Tímea

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány
Kuratórium elnöke

UNICEF
Magyar Bizottság Alapítvány
1077 Budapest
Wesselényi utca 18/a



Kaszás Attila

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány
Kuratórium tagja

**Független könyvvizsgálói jelentés
az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány
2016. évi
egyszerűsített éves beszámolójáról**





Tartalomjegyzék

I. Független könyvvizsgálói jelentés

II. Egyszerűsített éves beszámoló

Mérleg

Eredménykimutatás

Kiegészítő melléklet



Független könyvvizsgálói jelentés

Az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány Kuratóriuma részére

Vélemény

Elvégeztük az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány (továbbiakban „az Alapítvány”) 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2016. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező vögösszege 325.382 E Ft, a tárgyévi eredmény alaptervekonyságból 36.620 E Ft veszteség, a tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből 7.220 E Ft nyereség –, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyaréző információkat tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad az Alapítvány 2016. december 31-én lénnálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban „számviteli törvény”).

Vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségeink bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgálónak az egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelősségei” szakasza tartalmazza. Függetlenek vagyunk az Alapítványtól az egyszerűsített éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálata szempontjából a Magyarországon hatályos etikai követelményekkel összhangban, és elegendő tettünk egyéb etikai felelősségeinknek ezekkel a követelményekkel összhangban. Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő ahhoz, hogy megalapozza véleményünket.

Egyéb információk

A vezetés felsős az egyéb információkért. Az egyéb információk az Alapítvány 2016. évi közhasznúsági mellékletében foglalt információkból állnak, de nem tartalmazzák az egyszerűsített éves beszámolót és az azokra vonatkozó könyvvizsgálói jelentésünket.

Az egyszerűsített éves beszámolóra vonatkozó véleményünk nem vonatkozik az egyéb információkra és azokra vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

Az egyszerűsített éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az egyéb információk átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az egyszerűsített éves beszámolónak, vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak.

Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk ezt a tényt jelenteni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk



A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelősségei az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolóért a számviteli törvénnyel összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításról mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős az Alapítvány vállalkozás folytatására való képességének felméréseért, a vállalkozás folytatásával kapcsolatos kérdéseknek az adott helyzetnek megfelelő közzétételéért, valamint – kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni az Alapítványt vagy beszüntetni az üzletszerű tevékenységet, vagy amikor nem áll előtte ezen kívül más reális lehetőség – a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számviteli alkalmazásáért.

Az irányítással megbízott személyek felelősek az Alapítvány pénzügyi beszámolási folyamatának feltételeiért.

A könyvvizsgálónak az egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelősségei

Célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint a véleményünket tartalmazó könyvvizsgálói jelentést bocsátani ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja a létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha önmagukban vagy együttesen összerű várakozások alapján befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat részeként szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- Azonosítjuk és felbecsüljük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezekre a kockázatokra reagáló könyvvizsgálói eljárásokat alakítunk ki és hajlunk végre, valamint a véleményünk megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékokat szerzünk. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredő, mivel a csalás magában foglalhatja összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az Alapítvány belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politikák megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek egyszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számviteli alkalmazása, valamint a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték alapján arról, létezik-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős ketséget vehetnek fel az Alapítvány vállalkozás folytatására való képességével kapcsolatban. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívni a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy, amennyiben az ilyen közzétételek nem megfelelőek, minősítünk kell véleményünket. Következtetéseink a könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálói bizonyítékokon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy az Alapítvány nem tudja a vállalkozást folytatni.



• Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló, beleértve a közzétételeket is, átfogó prezentálását, felépítését és tartalmát, valamint azt, hogy az egyszerűsített éves beszámoló a valós bemutatást megvalósító módon mutatja-e be a mögöttes ügyleteket és ostroményeket.

Kommunikáljuk az irányítással megbízott személyek felé - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezési hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is.

Budapest, 2017. május 18.

KPMG Hungária Kft.

Nyilvántartási szám: 000202

Rózsa Rezső

Partner, Kamaraí tag könyvvizsgáló

Nyilvántartási szám: 005879





KPMG Hungária Kft.
Váci út 31.
H-1134 Budapest
Hungary

Tel.: +36 (1) 887 71 00
Fax: +36 (1) 887 71 01
E-mail: info@kpmg.hu
Internet: kpmg.hu

Independent Auditors' Report

To the Board of Trustees of UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

Opinion

We have audited the 2016 simplified annual financial statements of UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány (hereinafter referred to as "the Foundation"), which comprise the balance sheet as at 31 December 2016, which shows total assets of THUF 325,382 retained loss for the year of THUF 36,820 from basic activities and retained profit for the year of THUF 7,220 from business activities, and the income statement for the year then ended, and supplementary notes, comprising significant accounting policies and other explanatory information.

In our opinion, the accompanying simplified annual financial statements give a true and fair view of the financial position of the Foundation as at 31 December 2016, and of its financial performance for the year then ended in accordance with Act C of 2000 on Accounting in force in Hungary (hereinafter referred to as "the Act on Accounting").

Basis for Opinion

We conducted our audit in accordance with Hungarian National Standards on Auditing and applicable laws and regulations in Hungary. Our responsibilities under those standards are further described in the Auditors' Responsibilities for the Audit of the Simplified Annual Financial Statements section of our report. We are independent of the Foundation in accordance with the ethical requirements that are relevant to our audit of the simplified annual financial statements in Hungary, and we have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with these requirements. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

Other Information

Management is responsible for the other information. The other information comprises the information included in the 2016 Public Benefit Status Report of the Foundation, but does not include the simplified annual financial statements and our auditors' report thereon.

Our opinion on the simplified annual financial statements does not cover the other information and we do not express any form of assurance conclusion thereon.

In connection with our audit of the simplified annual financial statements, our responsibility is to read the other information and, in doing so, consider whether the other information is materially inconsistent with the simplified annual financial statements or our knowledge obtained in the audit, or otherwise appears to be materially misstated.

If, based on the work we have performed, we conclude that there is a material misstatement of this other information, we are required to report that fact. We have nothing to report in this regard.

This is an English translation of the Independent Auditors' Report on the 2016 simplified annual financial statements of UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány issued in Hungarian. If there are any differences, the Hungarian language original prevails. This translation has been prepared solely for the information of the Customer of the Foundation and must not be distributed to any other party.





Responsibilities of Management and Those Charged with Governance for the Simplified Annual Financial Statements

Management is responsible for the preparation and fair presentation of the simplified annual financial statements in accordance with the Act on Accounting, and for such internal control as management determines is necessary to enable the preparation of simplified annual financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the simplified annual financial statements, management is responsible for assessing the Foundation's ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless management either intends to liquidate the Foundation or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

Those charged with governance are responsible for overseeing the Foundation's financial reporting process.

Auditors' Responsibilities for the Audit of the Simplified Annual Financial Statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the simplified annual financial statements as a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditors' report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with Hungarian National Standards on Auditing and applicable laws and regulations in Hungary will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these simplified annual financial statements.

As part of an audit in accordance with Hungarian National Standards on Auditing and applicable laws and regulations in Hungary, we exercise professional judgment and maintain professional skepticism throughout the audit. We also:

- Identify and assess the risks of material misstatement of the simplified annual financial statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.
- Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Foundation's internal control.
- Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by management.
- Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Foundation's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditors' report to the related disclosures in the simplified annual financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditors' report. However, future events or conditions may cause the Foundation to cease to continue as a going concern.
- Evaluate the overall presentation, structure and content of the simplified annual financial statements, including the disclosures, and whether the simplified annual financial statements represent the underlying transactions and events in a manner that achieves fair presentation.

This is an English translation of the Independent Auditors' Report on the 2016 simplified annual financial statements of UNICEF Magyar Hittársai Alapítvány issued in Hungarian. If there are any discrepancies, the Hungarian language original prevails. This translation has been prepared solely for the information of the Curatorium of the Foundation and must not be distributed to any other party.





We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we identify during our audit.

Budapest, 18 May 2017

KPMG Hungária Kft

Registration number: 000202

Rezső Rózsai

Partner, Professional Accountant

Registration number: 005879

This is an English translation of the Independent Auditors' Report on the 2016 simplified annual financial statements of UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány issued in Hungarian. If there are any differences, the Hungarian language original prevails. This translation has been prepared solely for the information of the Commission of the Fundation and must not be distributed to any other party.





A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

A szervezeti nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Felrag	Családi név	Első utónév	További utónév
Viselt név:		Kárá-Forgács	Agnes	
Születési név:		Forgács	Agnes	
Anyja neve:		Lazók	Katalin	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Tiszaföldvár			
Születési ideje:	1979-05-06			

Szervezet / Jogszemély szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus alapon eszterházi - nemzeti - nyilv.)

Neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

Nyilvántartási szám:

01-01-00011749

Tárgyév:

2016



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 6

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 1 0 7 7

Település: Budapest

Közterület neve: Wesselényi

Közterület jellege: utca

Házszám: 16

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó: a

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

0 1 - 0 1 - 0 0 1 1 3 4 9

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:
Jogi személyé nyilvánító határozat száma)

0 1 - P k - 6 0 0 0 2 / 2 0 1 1 / 4

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 2 1 2 7 1 8 - 2 - 4 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység
képviselőjének neve:

Samu Tímea, Kaszás Attila

Képviselő aláírása:

Keltezés:

UNICEF
Magyar Bizottság Alapítvány
1077 Budapest
Wesselényi utca 16/a

Budapest

2 0 1 7 - 0 5 - 1 8



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(A táblát két oldalra kell fordítani!)

	Célzó év	Előző év melyesti össze	Tárgyév
ESZKOZOK (AKTIVÁK)			
A. Eszközei eszközök	38 096		37 010
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	38 096		37 010
III. Eszközlelt pénzügyi eszközök	0		0
B. Forgóeszközök	291 854		284 760
I. Készletek	0		0
II. Kivételések	5 102		6 604
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	286 752		278 156
C. Aktív időbeli elhatárolások	25 738		3 612
ESZKOZOK ÖSSZESEN	355 688		325 382
FORRÁSOK (PASSZIVÁK)			
D. Saját tőke	268 284		238 885
I. Includ tőkejegyzett tőke	500		500
II. Tőkeátutalás/eredmény	267 784		267 785
III. Lekötött tartalék	0		0
IV. Értékelési tartalék	0		0
V. Tárgyévi eredmény a pénzügyi évről (közhasznú tevékenységből)	-22 947		-30 620
VI. Tárgyévi eredmény a közhasznú tevékenységből	4 026		7 220
E. Céltartalékok	5 758		5 758
F. Kötelezettségek	74 874		75 040
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	74 874		75 040
G. Passzív időbeli elhatárolások	5 772		5 699
FORRÁSOK ÖSSZESEN	355 688		325 382

Ny.v.:1.0 A nyomatvány papír alapon nem közzétett be!

Nyomtatva: 2017.05.12 13.31.15



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Az adatok ezer forintban)

	A. Tevékenység			Vá. a közhasznú tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év teljesítése	évesítés	előző év	előző év teljesítése	évesítés	előző év	előző év teljesítése	évesítés
1. Értékesítés nettó árbevétele				4 028		7 220	4 028		7 220
2. Aktivált sajtó- és teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	242 617		218 891				242 617		218 891
ebből:									
- tagdíj, alapítói/kapcsolati bevételek									
- támogatások	19 559		31 150				19 559		31 150
4. Pénzügyi műveletek bevételei	2 692		29				2 692		29
A. Összes bevétel (1+2+3+4)	245 309		218 920	4 028		7 220	248 337		226 140
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	245 309		218 920				245 309		218 920
5. Anyagjellegű ráfordítások	81 060		95 278				81 060		95 278
6. Személyi jellegű ráfordítások	90 690		90 443				90 690		90 443
ebből: vezető tisztségviselők jutalékjai	14 250		17 358				14 250		17 358
7. Értékcsökkenési leírás	2 497		1 336				2 497		1 336
8. Egyéb ráfordítások	93 868		67 674				93 868		67 674
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	141		809				141		809
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	268 256		255 540				268 256		255 540
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	268 256		255 540				268 256		255 540
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-22 947		-36 620	4 028		7 220	-18 919		-29 400
10. Adófizetés kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	-22 947		-36 620	4 028		7 220	-18 919		-29 400

Ny.v.: I.D A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.05.12 13:31:15



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

UNICEF Magyar Biztonság Alapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban)

	Alapítványi tevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyettesítése	tárgyév	előző év	előző év helyettesítése	tárgyév	előző év	előző év helyettesítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Nonprofit támogatás									
E. A személyi juttogatásokról meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	4 589		4 804				4 589		4 804
F. Közzététel-bevétele									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal adatainak támasztva.

Igen

Nem

Ny.v.:1.0 A nyomatvány papír alapon nem küldhető bel

Nyomatva: 2017.05.12 13.31.15



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám:

1077

Település:

Budapest

Közterület neve:

Wesselényi

Közterület jellege:

utca

Házzszám:

16

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

a

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házzszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

01-Pk-60002/2011/4

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

01-01-0011349

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18212718-2-42

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Samu Tímea, Kaszás Attila

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

2016-ban a támogatásgyűjtés fő fókuszában az Unicef programszágaiban élő gyermekek túléléséhez szükséges alapvető feltételek, mint a tiszta ivóvíz, élelem, higiénia megteremtése állt. Háborús konfliktusok közül továbbra is a szíriai térségben zajló, gyermekeket súlyosan érintő harcok és az UNICEF segélyprogramját helyeztük előtérbe. Természeti katasztrófák közül az ecuadori földrengés és a Matthew hurrikán segélyezésére kértük a magyar adományozókat. Magyarországon továbbra is kiemelten a gyermekek bántalmazása elleni programjaink támogatására kértük az 1%-ukat felajánló állampolgárokat. Online és nyomtatott eszközeinkkel, valamint sportközösségünk keresztül ezen programok tontosságára hívtuk fel támogatóink figyelmét.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

Adományszervezés

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

2011. évi CLXXV. törvény

Segélyprogramok megvalósítása

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

A világ legrosszabb helyzetben lévő gyermekei

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

1000000

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Adományszervező kampányaink révén adományozóink segítségével összesen 150 millió forint adományt gyűjtött össze magánszemélyektől, kisvállalkozásoktól és vállalatoktól.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 1077 Település: Budapest

Közterület neve: Wesselényi Közterület jellege: utca

Házzszám: 16 Lépcsőház: Emelet: Ajtó: a

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házzszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

01-Pk-60002/2011/4

1.4 Nyilvántartási szám: (Anyaszervezet)

01-01-0011349

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18212718-2-42

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Samu Tímea, Kaszás Attila

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az Unicef munkájának bemutatása, ismeretek terjesztése az UNICEF tevékenységéről, elért eredményeiről. Az összegyűjtött adományokat kontribúcióként eljuttatuk az UNICEF genfi központjába, amin keresztül a legnehezebb sorsú gyermekekhez jut el a segítség a világ bármely pontjára.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Advocacy

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 2011. évi CLXXV. törvény

Gyermekvédelmi tevékenység

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Teljes magyar lakosság

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 1000000

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

2016-ban is folytatódott az Az Ébresztőóra és a Bookline-nal közös Szívünk rajta könyvajánló programunk. Gyermekbarát település programunk során ismét 3 nyertes települést támogatunk. Jogsegélyszolgálatot indítottunk a gyermekbántalmazás kapcsán.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 1077 Település: Budapest

Közterület neve: Wesselényi Közterület jellege: utca

Házszám: 16 Lépcsőház: Emelet: Ajtó: a

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

01-Pk-60002/2011/4

1.4 Nyilvántartási szám: (Anyaszervezet)

01-01-0011349

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18212718-2-42

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Samu Tímea, Kaszás Attila

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

2016 évben követve a globális UNICEF irányelveket, három fő területre koncentrált a kommunikációnk.

- Az év során felmerülő katasztrófák (pl.: ecuadori földrengés, Matthew hurrikán) során tájékoztató és adománygyűjtő kampányt indítottunk.

- A gyermekjogi kampányunk során a gyermekbántalmazás ellen léptünk fel.

- Részt vettünk az ECHO és UNICEF közös kampányában, ahol lehetőségünk volt Guineába field trip-re utazni és Brüsszelbe az Európai Parlamentbe.

Üzeneteinkkel le tudtuk fedni az egész országot és minden emberhez el tudunk jutni. Elértük, hogy az országos TV csatornákkal és mozival együttműködve helyet kaphassanak gyermekjogi kampányaink.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Kommunikáció

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 2011. évi CLXXV. törvény

Segélyprogramok megvalósítása

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Magyar gyermekek

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 1000000

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Az online térben is helyet kapva a gyermekjogi kampányaink és üzeneteink minél szélesebb körben váljanak ismerté.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 1077 Település: Budapest

Közterület neve: Wesselényi Közterület jellege: utca

Házszám: 16 Lépcsőház: Emelet: Ajtó: a

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

01-Pk-60002/2011/4

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

01-01-0011349

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18212718-2-42

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Samu Tímea, Kaszás Attila

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az Unicef munkájának bemutatása, ismeretek terjesztése az UNICEF tevékenységéről, elért eredményeiről. Az összegyűjtött adományokat kontribúcióként eljuttattuk az UNICEF genfi központjába, amin keresztül a legnehezebb sorsú gyermekekhez jut el a segítség a világ bármely pontjára.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Kontribúció

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 2011. évi CLXXV. törvény

Segélyprogramok megvalósítása

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: A világ legrosszab helyzetben lévő gyermekei

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Az UNICEF munkájának bemutatása a célzott kampányaink részeként eljutott a magyar gyermekekhez és felnőttekhez. Az adományszervezés során befolyt összegből közvetlen pénzügyi forrást biztosítottunk az UNICEF fejlesztési programokhoz.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Minták ezer forintban)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	MAF útiköltség térítés - támogatás	3 505	3 750
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Pro-bono szolgáltatások értéke	34 376	41 651
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Gyermekbarát település támogatás	11 465	11 028
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	49 346	56 429
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	49 346	56 429

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.05.12 13:31:15



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Mérték: ezer forintban)

Alapcsoport	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	249 337	226 140
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	4 589	4 804
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	244 748	221 336
H. Összes ráfordítás (kiadás)	268 256	255 540
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	90 690	90 443
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	268 256	255 540
K. Tárgyévi eredmény	-18 918	-29 400
L. A szervezet munkájában közreingörködő közérdeklő önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdeklő önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Összes állományi mutató</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	Igen	Nem
Érv. 32. § (4) a) $(S1+B2)/2 > 1 000 000$ - Ft	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Érv. 32. § (4) b) $(K1+K2) >= 0$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Érv. 32. § (4) c) $((I1+I2-A1-A2)/(I1+I2) >= 0,25)$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutató</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
Érv. 32. § (5) a) $(D1+C2)/(G1+G2) >= 0,02$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Érv. 32. § (5) b) $(J1+J2)/(I1+I2) >= 0,5$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Érv. 32. § (5) c) $(L1+L2)/2 >= 10$ fő	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány

Csatolt mellékletek

PK-142-01 Könyvvizsgálói jelentés	Melléklet csatolva	<input checked="" type="checkbox"/>
	Csatolt mellékletek	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-142-02 Széleskörű beszámoló	Melléklet csatolva	<input checked="" type="checkbox"/>
	Csatolt mellékletek	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-142-03 Összefoglaló	Melléklet csatolva	<input checked="" type="checkbox"/>
	Csatolt mellékletek	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-142-04 Felhatalmazás	Melléklet csatolva	<input checked="" type="checkbox"/>
	Csatolt mellékletek	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-142-05 Meghatározás	Melléklet csatolva	<input checked="" type="checkbox"/>
	Csatolt mellékletek	<input checked="" type="checkbox"/>
PK-142-06 Kapcsoló	Melléklet csatolva	<input type="checkbox"/>
	Csatolt mellékletek	<input type="checkbox"/>

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.05.12 13:31:15